11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 16.06.2015 11:51:34

dopMmupoBaHHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 16.06.2015 18:20:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292498/answer/292499




Bawm Hap 06paTI/ITbCﬂ K YPOJIOTY OYHO. ITo IIPUBEJEHHBIM JAaHHBIM HEJIb35d UCKITIOYUTE OITYXO0JIb
MOY€BOTO ITY3bIPA. OOBIYHO AdeIal0T HDAUCTOCKOIINIO OATd YTOUYHEHU S KaPTHUHEL 3abosieBaHus.



